Tema ypoxka
CKOpOCTB, BpeMS, PaCCTOSHIHE.
3aKpEeInneHUE

Bup ypoka: YPOK —IIyTeIllleCTBHE.
Tun ypoxa :Pedonexcrs.




YALIOHUCSH!




Harrr xnacc-xkopabns....




Yro 651 HauaTs ABHXKECHHE,

YTO HAAO 3HATH KAallHTAaHYy, YTOOE1
BOBpEeM4H IIONACTh B NMYHKT
HAa3HAQYEeHHSI?




Tema ypoxka:

CKOpOCTH ,BpeEMHA ,
PaCCTOSHUE.
3aKpeINneHHue.



llens ypoKka:

3aKpeInuTh YMEHUE PENIATh
338a4H Ha ABH)KEHUE.



11 auBaps
KnaccHasa paboTa



WARUNCKKy
OKEAH

AHTAPKTUOA




SaIHIlIy B TPU CTOAOMKA TOABLKO
T€ BEAHYHHBI KOTOPLIE
HCIIOAB3YVIOTCS B 33AaUax Ha
ABIDKEHUE

Kr, xm/4, cm, T, M,
MHH, KM/CeK, CeK, KM,
CYTKH, AM, Yac, II,
M/CEeK, MM,



ABHO)KEHHEC

Bpems Paccrosuune CKoOpocCTh
t S \

Cer Cm KM/4
CyTku 1\Y| KM/CeK

T Km M/CeK

Mun Am

MM



Briuucnu:

800 : 100=
600-594=
1000:100=
80:40=
250-245=
180:30=



[IpoBeps cebs:

8000 :100=8
600-594=6
1000:100=10
80:40=2
250-245=5
180:30=6









MaruyeCkun TPEYIroAbHHUK

3anucaTtb
dopmMynbl n
eANHUNLLbI
nsMepeHus,
npasBuiaa.

CKOPOCTb




« \éHHBIIbI HACTONABKO MAAOIIOABH>XHBI UTO

MOTI'YT BCIO XKH3Hb IIPOBECTH Ha OLHOM AEPEBE.




3a8a4a :

3a 3 yaca TPEXIIanbIl AEHHUBEI]
npeosoneBaeT 450 m. C xakKoH CKOPOCTBIO
IIEPEABUTIAETCH 3TO XXHBOTHOE?



YcRoBHE 3a8aUH:

NAaHO:
t=3 gyaca
S=450 m
V=7



Pelienne 3asavm :
V=5*t
450:3=150 (m/u)
OTBeT: CKOPOCTBH
neHuBla 150(mM/4)



IInemieT Tennas Bosa

B 6epera, B 6epera.
Kopabauk oueHb
CMEnAbIH,

Bypu He 6ouTcs,

B Mmope okeaHe He XOoueT
3a6AysUTHCS!












3asaua

pasMepoM :
[IlmpuHa -6 MeTpOB

AnrHA -1 METPOB

HarzuTe nnomiass MyCOPHOI'O IISTHA AR
TOI'O ,4YTOOBI BHI3BATH CIIaCATEAECH U
OYHCTHUTL OKEaH.



YcRoBHE 3a8aYH

AaHo:
[IlmprHa - 6 MeTpPOB
ARHHA - 1 MeTpoOB

3 = ¥



Pelrtenue

S=INHNPHHA *AAHMHA
S=6*7=42 (M2)-TIIATHO B OKE€aHe

OTBeT: IIAOIIAAL IIATHA B OKeaHe 42 m2









X*9=130+140 X:8=200-120



X*9=130+140
X:8=200-120 X*9=210
X:8=80 X=270:9
X=80*8
X=30 X=640

30%9=130+140
640:8=200-120
210=2710 80=80



ArHaMHuyecKass MHHYTKA

MEI Becenrbie MapPThILIKH

MpeI urpaem rroMKO CAHIIKOM,
MB&I B RaAOIIIH XAOIIAEM,

MpbI HOraMiu TOIIaEM.

APY>XHO IPBITHEM K IIOTOAKY
I[lanpunK mosHECEM K BUCKY

U spyr apyry zaxe

J3BIUYKH IIOKaXKEM

Kak ckaxy g Tpu

Ca4b 3a IIApTY U 3aMPH






Periy npuMepsr:

Al e= 1386:6=












3daAddad

Ans IIEPEBO3KHU M cOpoca MOPKOBH
HY>KHO IIPOAETETH HAa BEPTORETE
paccrogHue 500 xm. CKOPOCTH BOEHHOTI'O
BepToneTa 250 xm/4.

HanzuTe BpeMsa 3a KOTOpOe BEPTOAET
LORETHUT AO MECTa Ha3HAUYEHHS.



YcRoBHE 3a8aUH:

AaHO:
S5=500 xm

V=250 xm/4
=



Pelrienue;

t=500:250=2 (u)
OTBET: BEPTORET
LOKETHUT 3a 2 Yaca.



ARTOPHUTM peEIlIeHHs 3a5a4H

1 .IlpouuTan 3a5a4uy U IpeACTaBb cebe TO , 0 UeM
B HEHX I'OBOPHUTCH

2.Bpiaenn yCcroBHE H BOIIPOC

3.3aIHIIN YCAOBHE KPATKO HAH BBIITOAHN
JepPTEX

4 .BBIIIONAHHU pEeLIeHHEe

S.IlpoBepr pelleHte 1 3aIuIIy OTBET 33434l
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MaTeMmaTnueckasa prrdbanka

e
540cex =....MHUH
360MHuH=....U



[TpoBeps cebs

10cyT=2401u
540cex=90MuH
360MmHHE=604Yac



Bes xopabnb KapaMenb,
Hackounn xopabasb Ha
MEAb,

A MaTpPOCEI BCIO HEAELIO
Kapamens Ha MenH enmu.
IlocumTai, 3a CKOABKO AHEH
MaTpocCsI chenu KapaMenp?






A rne pebsaTa Aydllie BCEro?




YeMy MBI HAVYHANCE Ha
YpoOKe:

3aKpeIlluiu YMEHHEe pelIaTh 3a5ayul Ha
ABIDKEHHE.

IIoBTOPHAM pellleHte VPAaBHEHHHN.

CoBepIilIuAl HHTEPECHOE IIYTEIIIECTBHE
II0 MaTEepPHUKaM.

Y3HaARHM MHOI'O HHTEPECHOTO....



AoMalllHee 3aAaHUe:

1. «CTpannuka Ans AI0OO03HATEABHBIX)
cTpaHHuia yuebumuka 10-11
[IpuayMaTe U PEIINTE 3345349y HA
LBIDKEHIE.

2. CTpaHulla ydebHuka 1 HoMmep 25.



PucyeM HacTpoeHHe

Be1no | He pce 1235 5.
3A0POBO!
AOP IIOHSITHO! =y
A Bce

3Halio!



